

Sebastian Metz (AHK): Strategia energetica trebuie combinata cu politica industrială a României

Strategia energetica a României, aflata în dezbatere publica pe site-ul Ministerului Energiei, trebuie combinata cu politica industrială a tarii, a declarat marti Sebastian Metz, directorul general al Camerei de Comert si Industrie Româno-Germana (AHK România), la un eveniment de specialitate organizat de AHK România.

"Când ne uitam la strategia energetica, trebuie sa încercam sa o combinam cu o politica industrială. Atunci când ne uitam doar la energie, la sectorul energetic, care are nevoie de investitii pentru a-si atinge obiectivele, trebuie sa ne uitam si la politica industrială a tarii. Este nevoie de investitii în rețeaua de electricitate până în 2030, de 50 de miliarde de euro. Exista o nevoie de a avea o capacitate de stocare de 1,5 GW si de un procent de până la 41% până în 2030 de energie din surse regenerabile, asta însemnând panouri solare, energie solara, unde România vrea sa creasca capacitatea cu 1GB până în 2030 si, bineînțeles, si energia eoliana trebuie sa creasca", a mentionat directorul general al AHK România.

Potrivit acestuia, în România trebuie modernizata rețeaua de energie regenerabilă, cu mai multe investitii si în capacitatile de stocare. "Deci, aceasta este contextul atunci când vorbim de stocare si de rețea. Vorbim de digitalizare si de o rețea inteligenta", a afirmat Sebastian Metz, care a adaugat ca afacerile româno-germane trebuie interconectate în privinta energiei regenerabile.

"Companiile germane, de fapt Germania în sine, se confrunta cu provocari similare celor ale României. Avem si în România o activitate industrială importantă, avem acelasi profil si în Germania, deci aceste doua profile sunt destul de similare si suntem în aceeași situatie când vine vorba si de provocari. De aceea putem sa împartasim în mod deschis provocarile si sa cautam împreuna solutii", a spus Metz.

Conform acestuia, exista o cerere mare de investitii care întotdeauna se traduce în oportunitati de afaceri. "Eu cred ca România are un potential minunat, un potential care este absolut necesar, vedem ca România investeste foarte mult în aceasta tranzitie energetica. Potentialul este bun, dar trebuie sa-l si materializam. Companiile sunt în pozitia de a materializa aceste oportunitati, de aceea investim", a mai declarat reprezentantul AHK România.

Camera de Comert si Industrie Româno-Germana (AHK România) a organizat, marti, conferinta cu tema "Dezvoltarea infrastructurii pentru productia, stocarea si furnizarea energiei din surse regenerabile".

Conferinta face parte din proiectul initiat si finantat de catre Ministerul Federal al Economiei si Protectiei Climatice (BMWK) pentru companiile germane si românești interesate de afaceri bilaterale în domeniul dezvoltarii infrastructurii pentru energie regenerabilă si are ca scop promovarea pe piata românească a sistemelor si produselor germane din acest domeniu.

La eveniment au participat experti germani si români care vor prezenta aspecte legislative si financiare actuale, potentiale riscuri, dar si oportunitati tehnologice pentru dezvoltarea infrastructurii energetice verzi în România.